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TEČAJ IZ POMORSKE MEDICINE ZA OVLAŠTENE SPECIJALISTE MEDICINE RADA 

U organizaciji Službe za medicinu rada Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo održan je tečaj iz 
pomorske medicine za ovlaštene specijaliste medicine rada. 

Tečaj je održan u razdoblju od 31.05.2019. do 02.06.2019. godine u Kongresnoj dvorani HZJZ-a u 
Zagrebu. Tečaju je prisustvovalo 15 polaznika. 

Svi polaznici tečaja  dobili su edukativne materijale koji sadrže sažetke svih održanih predavanja, 

promotivno edukativne brošure te HIV/AIDS priručnik u medicini rada i športa. Polaznicima je 

nakon položenog pismenog ispita provjere znanja voditeljica Službe za medicinu rada prim. dr.sc. 

Marija Bubaš uručila Potvrde o uspješno završenom tečaju. 

                                       Sudjelovanja na stručnim skupovima/konferencijama 

KONFERENCIJA UDRUGE POSLODAVACA U ZDRAVSTVU HRVATSKE - OPATIJA, 14.05. I 
15.05.2019. 

Od 14.-15.05.2019.  u Opatiji je održana  Konferencija UPUZ-a Hrvatske - Proljeće 2019!  

Direktor Udruge Dražen Jurković  podnio je izvješće o stanju u zdravstvenom sustavu pred više od 

400 okupljenih sudionika, uključujući gotovo sve ključne aktere u hrvatskom zdravstvu. Prvog dana 

Konferencije ministar zdravstva Milan Kujundžić održao je izlaganje o značajnim aktualnostima 

zdravstvenog sustava RH, ravnatelj HZZO-a Lucian Vukelić prezentirao je poslovanje HZZO-a, dok je 

o hrvatskoj zdravstvenoj politici unutar EU govorila Ines Strenja, predsjednica saborskog Odbora za 

zdravstvo i socijalnu politiku. Predavanje o ONR u djelatnosti zdravstva održala je prim. dr. sc. 

Marija Bubaš, pomoćnica ravnatelja HZJZ za medicinu rada te je predstavila Jedinstveni katalog 

obuće za zdravstvenu djelatnost koji je pomoć i  vodič kod odabira, izrade specifikacije i provedbe 

nabave. Tijekom Konferencije održana su i dva okrugla stola koja su obuhvatila niz aktualnih i 

relevantnih tema. 

 

 

 

E – novine II/2019 

 

Održana događanja u organizaciji Službe za medicinu rada HZJZ-a 

http://hzzzsr.hr/wp-content/uploads/2019/05/obuca-vol-6-preview.pdf
http://hzzzsr.hr/wp-content/uploads/2019/05/obuca-vol-6-preview.pdf
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IX. SAVJETOVANJE “ZAŠTITA NA RADU U REGIJI ALPE-JADRAN OPATIJA, 11. I 12. TRAVNJA 2019. 
GRAND HOTEL ADRIATIC 

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava Republike Hrvatske (MRMS) nastavilo je i ove godine 

korisnu suradnju s austrijskim partnerima u cilju izmjene iskustava sa zemljama u regiji u području 

zaštite na radu. MRMS zajedno s ostalim suorganizatorima (Zavod za istraživanje i razvoj sigurnosti, 

udruga za promicanje zaštite) uz pokroviteljstvo Ministarstva rada, socijale i zaštite potrošača 

Republike Austrije, AUVA-Opće ustanove za osiguranje od nesreća i Inspekcije rada Republike 

Austrije, organizira već  9. savjetovanje.  

Savjetovanje je bilo namijenjeno svima koji se bave zaštitom na radu, stručnjacima za zaštitu na radu 

iz trgovačkih društava, inspektorima rada, specijalistima medicine rada, poslodavcima, sindikatima, 

povjerenicima radnika za zaštitu na radu kao i sindikalnim povjerenicima, stručnjacima iz ovlaštenih 

trgovačkih društava, članovima udruga iz područja zaštite na radu. 

Organizirano je sa svrhom da ugledni stručnjaci iz EUOSHA-e, tj. Europske agencije za zaštitu na radu 

te Austrije, Hrvatske i Slovenije razmijene nove spoznaje i aktualna iskustva iz područja zaštite na 

radu i medicine rada.  

Ispred službe za medicinu rada HZJZ sudjelovale su na skupu s plenarnim izlaganjima:  

 dr. sc. Sonja Damjanović Dešić, dipl. ing. kem.:  Izloženost karcinogenim tvarima, 

prezentacija 

 prim. dr. sc. Marija Bubaš, spec. med. rada i sporta, HZJZ kao moderator i predavač, s 

predavanjima: Rak uzrokovan uvjetima na radnom mjestu (prezentacija) i Medicina rada – 

sada u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo (prezentacija). 

Više o događaju možete pronaći ovdje 

 

STRUČNI SKUP „RIZICI NA POSLOVIMA U ŠUMARSTVU I MJERE ZAŠTITE NA RADU“  

U organizaciji Ministarstva rada i mirovinskog sustava i 

Hrvatskih šuma u UŠP Delnice je 12. srpnja 2019. održan 

stručni skup „Rizici na poslovima u šumarstvu i mjere 

zaštite na radu“. Skupu su prisustvovale djelatnice Službe 

za medicinu rada Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo; dr. 

sc. Ana Bogadi Šare, prim. dr. med., Marija Batak, dipl. ing. 

sig. te Karmen Bradvica - Kelava, dr. med.  

opširnije 

http://hzzzsr.hr/wp-content/uploads/2019/04/Opatija_2019final.pdf
http://hzzzsr.hr/wp-content/uploads/2019/04/Occupational-cancer-Buba%C5%A1.pdf
http://hzzzsr.hr/wp-content/uploads/2019/04/Medicina-rada-sada-u-HZJZ.pdf
http://hzzzsr.hr/index.php/2019/04/ix-savjetovanje-zastita-na-radu-u-regiji-alpe-jadran-opatija-11-i-12-travnja-2019-grand-hotel-adriatic/
http://hzzzsr.hr/index.php/2019/07/strucni-skup-rizici-na-poslovima-u-sumarstvu-i-mjere-zastite-na-radu/
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Projekti i suradnje 

 

„STRES NA RADNOM MJESTU STROJOVOĐE: PSIHOLOŠKI I ZDRAVSTVENI ASPEKT“ 

 

Sindikat strojovođa Hrvatske (SSH) u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za 
javno zdravstvo, Službom za medicinu rada provodi projekt financiran 
sredstvima Europske unije pod nazivom „Strojovođe su uvijek naprijed- 
jačanje uloge strojovođa za uspješniji socijalni dijalog“. Ukupna vrijednost 
projekta je 707.958,53 kuna te je u potpunosti financiran sredstvima 
Europskog socijalnog fonda. Trajanje projekta je jedna godina. Projektne 
aktivnosti su započele 4. listopada 2018. godine, a predviđen je njihov 
završetak 3. listopada 2019. godine. 

Projekt je usmjeren jačanju kapaciteta sindikata strojovođa za efikasnije 
djelovanje u zaštiti dostojanstva i prava radnika na sektorskoj razini. Svrha projekta je unaprijediti 
socijalni dijalog kroz razvoj i jačanje kapaciteta SSH na nacionalnoj, sektorskoj i međunarodnoj razini. 
Ciljnu skupinu projekta čine povjerenici, članovi radničkih vijeća u poduzećima unutar željezničkog 
sektora, povjerenici zaštite na radu i drugi članovi Sindikata strojovođa Hrvatske. 

U sklopu projekta održane su radionice pod nazivom „Stres na radnom mjestu strojovođe: psihološki 
i zdravstveni aspekt“. 

 opširnije 

 

POTPISAN SPORAZUM O SURADNJI IZMEĐU HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO I 
KINEZIOLOŠKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

 

Ravnatelj HZJZ-a, doc. dr. sc. Krunoslav Capak, prim. dr. med. 

i dekan Kineziološkog fakulteta, prof. dr. sc. Tomislav 

Krističević potpisali su dana 6. svibnja 2019. Sporazum o 

suradnji. Potpisivanjem ovog Sporazuma stvorena je 

platforma za razvoj kineziologije rada koja će se ostvariti kroz 

sinergiju interdisciplinarne suradnje kineziologije i medicine 

rada. Sporazum o suradnji inicirale su promotorice i idejne 

začetnice koncepta kineziologije rada u Hrvatskoj, doc. dr. sc.  

 

http://hzzzsr.hr/index.php/2019/04/stres-na-radnom-mjestu-strojovode-psiholoski-i-zdravstveni-aspekt/
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Josipa Nakić i prim. dr. sc. Marija Bubaš, spec. medicine rada i sporta, pomoćnica ravnatelja HZJZ 

za medicinu rada.  

opširnije 

Najave skupova 

 

7. HRVATSKI KONGRES MEDICINE RADA “MEDICINA RADA NAKON 2020” 

 

 

 7. hrvatski kongres medicine rada “Medicina rada nakon 2020” od 9. 

do 13. listopada 2019. godine održat će se 7. hrvatski kongres medicine 

rada s međunarodnim sudjelovanjem pod geslom „Medicina rada nakon 

2020.“. Mjesto održavanja je Pula,  hotel Park Plaza Histria Pula. 

Organizator skupa je Hrvatsko društvo za medicinu rada Hrvatskog 

liječničkog zbora, a  suorganizatori su: 

 

 Akademija medicinskih znanosti Hrvatske 

 Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

 Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada 

 Katedra za zdravstvenu ekologiju i medicinu rada i sporta, Škola narodnog zdravlja 
„Andrija Štampar“  
 

Kongres će ponuditi značajna uvodna predavanja, radionice, usmena izlaganja i postere o 

istraživanjima i praktičnim iskustvima u području zaštite zdravlja i sigurnosti na radu. Želja je 

potaknuti na sudjelovanje osobe iz različitih profesionalnih i organizacijskih sredina: doktore 

specijaliste medicine rada, medicine rada i sporta kao i doktore drugih specijalnosti uključenih 

u skrb za zdravlje ljudi u odnosu na posao kojim se bave; psihologe rada, medicinske sestre u 

medicini rada, stručnjake iz zaštite na radu, osobe koje su uključene u različite oblike i 

programe promicanja zdravlja na radnim mjestima, lokalno, nacionalno, međunarodno, kao i 

savjetnicima, sveučilišnim djelatnicima. Detaljne informacije o Kongresu možete pronaći na  

http://www.hdmr.hlz.hr/2019/7-kongres_prva-obavijest.php 

 

 

 

http://hzzzsr.hr/index.php/2019/05/potpisan-sporazum-o-suradnji-izmedu-hrvatskog-zavoda-za-javno-zdravstvo-i-kinezioloskog-fakulteta-sveucilista-u-zagrebu/
http://www.hdmr.hlz.hr/2019/7-kongres_prva-obavijest.php
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EASOM LJETNA ŠKOLA 2019. 

 
EASOM (Europsko udruženje škola za medicinu rada – European 
Association of Schools of Occupational Medicine, EASOM) svoju redovitu 
ljetnu školu (EASOM Summer School 2019) ove godine održava u Rigi, 
glavnom gradu Latvije, u razdoblju od 29.- 31. kolovoza 2019. godine. 
Tema ovogodišnje ljetne škole jest „Teaching occupational cancers: 
exposure prevention 

and return to work”, a na njoj će aktivno sudjelovati djelatnica Službe za medicinu rada 

Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo dr. Karmen Bradvica – Kelava koja će prezentirati 

aktivnosti Republike Hrvatske u području prevencije profesionalnih zloćudnih bolesti.   

 

Održani međunarodni seminari 

 

         

 

EU-OSHA u suradnji s ENETOSH-om organizirala je edukativni seminar pod nazivom „Pružimo 

zdravlje koštano – zglobnog sustava mladim radnicima“ koji se bavio pitanjem koštano – 

mišićnih poremećaja navedene skupine radnika, a organiziran je s ciljem podizanja svijesti o 

važnosti i potrebi promicanja zdravlja  koštano – mišićnog sustava na radnom mjestu već u 

ranoj dobi.  

Seminar je organiziran ususret nadolazećoj kampanji Zdrava radna mjesta  - „Lighten the 

Load“  koja počinje u listopadu 2020. godine. 

Sudionici su pod vodstvom stručnjaka razmjenjivali ideje o navedenom problemu pokušavajući 

ga sagledati iz različitih aspekata: znanstvenog, praktičnog, ergonomskog i komunikacijskog.  

Zaključci seminara dostupni su na: https://osha.europa.eu/en/tools-and-

publications/seminars/give-musculoskeletal-health-children-and-young-workers 

 

https://osha.europa.eu/en/tools-and-publications/seminars/give-musculoskeletal-health-children-and-young-workers
https://osha.europa.eu/en/tools-and-publications/seminars/give-musculoskeletal-health-children-and-young-workers
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Programske aktivnosti Službe za medicinu rada 

 

MAPA ŠTETNOSTI I MAPA ZDRAVLJA 

 

U svrhu provođenja zaštite i očuvanja zdravlja radnika u sigurnoj i zdravoj radnoj okolini na 
nacionalnoj razini Služba za medicinu rada Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo provodi pilot 
aktivnosti pod nazivom Mapa štetnosti. Cilj ove pilot aktivnosti je dobiti uvid u stanje radnih 
uvjeta u različitim djelatnostima te kroz drugu programsku aktivnost povezati dobivene 
podatke sa stanjem zdravlja radnika tzv. Mapa zdravlja. 

Vjerujemo da će spomenute programske aktivnosti pružiti bolji uvid u stanje radnih uvjeta na 
radnim mjestima te uzrocima bolovanja radnika zaposlenih u različitim djelatnostima. Želja 
nam je doprinijeti stvaranju preduvjeta za bolju učinkovitost preventivnog djelovanja dionika 
u sustavu zaštite na radu.  

Nadamo se da će rezultati ovih aktivnosti utjecati i na poboljšanje uvjeta na radnim mjestima, što bi u 

konačnici imalo i utjecaj na smanjenje zdravstvenih problema radnika uzrokovanih uvjetima na 

radnim mjestima zbog kojih radnici budu privremeno nesposobni za rad. 

 

 

 


